



नेल स्पेशलिटी ट्रेनी आवेदन

छिटो र सजिलो प्रक्रियाका लागि, इजाजतपत्र सेवाहरूको डिभिजनले आवेदकहरूलाई अनलाइन आवेदन दिन प्रोत्साहित गर्दछ। अनलाइन सेवाहरू प्रयोग गर्नाले तपाईंको आवेदन र अद्यावधिकहरूमा छिटो टर्नअराउन्ड समय प्रदान गर्दछ र तपाईंलाई इजाजतपत्र प्रक्रिया भरि तपाईंको इजाजतपत्र रेकर्डहरू हेर्न र पहुँच गर्न अनुमति दिन्छ। (अनलाइन सेवाहरू निकट भविष्यमा यो दर्ताका लागि उपलब्ध हुने छ।)

हाम्रो निम्न वेबसाइटमा जानुहोस्: www.dos.ny.gov

कृपया थप जानकारीका लागि यी निर्देशनहरूको अनलाइन खण्ड हेर्नुहोस्।

आवेदन पूरा गर्नुपूर्व निर्देशनहरू सावधानीपूर्वक पढ्नुहोस्। सबै क्षेत्रहरू अनिवार्य छन्, अपूर्ण आवेदनहरूलाई लाइसेन्स ढिलाइ गर्दै फिर्ता गरिने छ। कुनै पनि छुट, अशुद्धता वा आवेदन वा समर्थन कागजातहरूमा पूर्ण खुलासा गर्न असफल भएमा इजाजतपत्र अस्वीकार गर्न पर्याप्त कारण मानिन सक्छ वा इजाजतपत्र जारी गरिएको छ भने, लाइसेन्स निलम्बन वा रद्द हुन सक्छ।

नेल स्पेशलिटीको अभ्यासले के कुरा कभर गर्छ?

नेल स्पेशलिटीको अभ्यास भनेको हात वा खुट्टाका नडहरू काट्न, आकार दिन वा वृद्धि गर्न शुल्क वा कुनै अन्य विचारमा सेवाहरू प्रदान गर्नु हो। नेल स्पेशलिटीले मूर्तिकला वा कृत्रिम नडहरूको प्रयोग र हटाउने काम पनि समावेश गर्दछ।

नेल स्पेशलिटी ट्रेनी दर्ताका लागि कस्ता व्यक्ति आवेदन दिनुपर्छ?

इजाजतपत्र प्राप्त उपस्थिति वृद्धि व्यवसायमा लाइसेन्स प्राप्त नेल विशेषज्ञको अध्यापन, पर्यवेक्षण र निर्देशन अन्तर्गत नेल स्पेशलिटीको अभ्यासमा राम्रो विश्वासका साथ अध्ययन गर्ने व्यक्तिले राज्यको NYS विभागबाट दर्ताको प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नुपर्ने हुन्छ।

दर्ताको शुल्क र अवधि के हो?

एक आवेदन शुल्क आवश्यक छैन। तपाईंको दर्ता प्रमाणपत्र एक वर्षका लागि मान्य हुने छ र दोस्रो वर्षका लागि नवीकरण योग्य हुने छ।

के दर्ताको प्रमाणपत्रले मलाई उपस्थिति वृद्धि व्यवसाय सञ्चालन गर्न अनुमति दिन्छ?

दिन। नेल स्पेशलिटी ट्रेनीको रूपमा दर्ताको प्रमाणपत्रले तपाईंलाई उपस्थिति वृद्धि व्यवसाय वा क्षेत्र भाडामा लिन इजाजतपत्र प्रदान गर्दैन।

नेल स्पेशलिटी इजाजतपत्रमा अपग्रेड गर्न मलाई के- कस्ता योग्यताहरू चाहिन्छ?

कुनै प्रशिक्षार्थले एक वर्षको अवधिका लागि तालिममा सक्रिय रूपमा संलग्न भएको र अनुमोदित 27 घण्टाको अध्ययनको पाठ्यक्रम पूरा गरेको र लिखित र व्यावहारिक परीक्षा पास गरेको खण्डमा नेल स्पेशलिटी ट्रेनीले एक नेल स्पेशलिटी अभ्यास गर्न इजाजतपत्र प्राप्त गर्न सक्छ। यस्तो पाठ्यक्रम इलेक्ट्रोनिक माध्यमबाट पठाउन सकिन्छ।

मेरो सुपरवाइजिङ नेल विशेषज्ञ परिवर्तन हुनुभएमा के हुन्छ?

तपाईंले यो परिवर्तनको इजाजतपत्र सेवाहरूको डिभिजनलाई सूचित गर्न आवश्यक छ। यसले तपाईंको दर्ताको प्रमाणपत्र यस विभागमा हाल रहेको सुनिश्चित गर्दछ।

कागजी आवेदनमा मैले मेरो

इमेल ठेगाना किन उपलब्ध गराउनु पर्छ?

तपाईंको इमेल ठेगाना तपाईंको NYS इजाजतपत्र केन्द्र खाता सिर्जना गर्न प्रयोग गरिने छ। धेरैजसो सञ्चार इमेलमार्फत पठाइने छ। तपाईंले भविष्यमा आफ्नो इमेल ठेगाना परिवर्तन गर्नुभयो भने यसलाई नयाँ इमेल ठेगानासँग आफ्नो खातामा लग इन गर्न र अद्यावधिक गर्न आवश्यक हुने छ।

नेल सैलुन र कामदारहरूलाई असर गर्ने आवश्यकताहरूको सम्बन्धमा मैले थप जानकारी कहाँ प्राप्त गर्न सक्छु?

कृपया कामदारहरूको उपकरण आवश्यकताहरू र नेल व्यवसायी बिलको अधिकारहरूसम्बन्धी थप जानकारी फेला पार्नका लागि हाम्रो वेबसाइट www.dos.ny.gov मा जानुहोस्।

मलाई दर्ता हुन कुनै भौतिक आवश्यक हुन्छ?

छ। नेल स्पेशलिटी ट्रेनी दर्ताका लागि आवेदन दिन तपाईंलाई चिकित्सक, चिकित्सकको सहायक वा नर्स व्यवसायीबाट जाँच गर्न आवश्यक छ। तपाईं अनलाइन आवेदन गर्दै हुनुहुन्छ भने तपाईंको चिकित्सक, चिकित्सकको सहायक वा नर्स व्यवसायीले आवेदनको स्वास्थ्य प्रमाणीकरण खण्ड वा स्वास्थ्य प्रमाणीकरण फाराम (DOS-1948) पूरा गरी मिति दिनुपर्छ। प्रमाणीकरणमा हस्ताक्षर र मिति भएको 30 दिनभित्र तपाईंले आफ्नो आवेदन पेश गर्नुपर्छ।

बाल समर्थन कथन

तपाईंसँग बच्चाहरू छन् वा छैनन् वा कुनै समर्थन दायित्व भएता पनि न्यूयॉर्क राज्य (सामान्य दायित्व कानून) मा बाल समर्थन कथन अनिवार्य छ। बाल सहायतामा चार महिना वा सोभन्दा बढी बक्यौता रहेको कुनै पनि व्यक्तिको व्यवसाय, व्यावसायिक र ड्राइभरको अनुमतिपत्र निलम्बन गर्ने विषय हुन सकिने छ। समर्थन दायित्वहरूको कानूनी प्रवर्तनलाई निराश पार्न वा पराजित गर्ने उद्देश्यका लागि गलत लिखित बयानको जानाजानी पेश गर्नु दण्ड कानूनको §175.35 अन्तर्गत दण्डनीय छ। ठगी गर्ने उद्देश्यले राज्य वा स्थानीय सरकारमा फाइल गर्नका लागि कुनै झूटा उपकरण प्रस्ताव गर्नु एक वर्ग E अपराध हो।

अनलाइन सेवाहरूको जानकारी:

छिटो र सजिलो प्रक्रियाका लागि, इजाजतपत्र सेवाहरूको डिभिजनले आवेदकहरूलाई अनलाइन आवेदन दिन प्रोत्साहित गर्दछ। अनलाइन सेवाहरू प्रयोग गर्नाले तपाईंको आवेदन र अद्यावधिकहरूमा छिटो टर्नअराउन्ड समय प्रदान गर्दछ र यसले तपाईंलाई इजाजतपत्र प्रक्रिया भरि तपाईंको इजाजतपत्र रेकर्डहरू हेर्न र पहुँच गर्न अनुमति दिन्छ।

थप पूर्ण निर्देशन र अन्य अनलाइनसम्बन्धी जानकारीका लागि

<http://www.dos.ny.gov/licensing/lc-faq.html> मा प्रायःसोधिने प्रश्नहरू हेर्नुहोस्

नेल स्पेशलिटी ट्रेनी आवेदन

लेनदेन र जानकारी अनलाइनमा उपलब्ध छ?

- प्रारम्भिक आवेदन पूरा गर्नुहोस्
- आवेदनको स्थिति जाँच गर्नुहोस्
- आफ्नो इजाजतपत्र नवीकरण गर्नुहोस्
- परीक्षा तालिका बनाउनुहोस् र नतिजाहरू हेर्नुहोस्
- इजाजतपत्रको स्थिति जाँच गर्नुहोस्
- इजाजतपत्र जानकारी परिमार्जन गर्नुहोस्
- नक्कली इजाजतपत्र अनुरोध गर्नुहोस्

मैले NYS इजाजतपत्र केन्द्र (NYSLC) भित्र खाताका लागि कसरी दर्ता गर्न सक्छु?

NYS इजाजतपत्र केन्द्र (NYSLC) भित्र खाताका लागि दर्ता गर्न, तपाईंले पहिले My NY.gov मा दर्ता गर्नुपर्छ।

तपाईं हाल My NY.gov मा दर्ता गर्नुहुन्न भने,

<https://aca.licensecenter.ny.gov/aca/> मा रहेको My NY.gov दर्ता साइटमा जानुहोस् र 'मलाई NY.gov ID आवश्यक छ' लिङ्कमा क्लिक गर्नुहोस् र My NY.gov का लागि दर्ता पालना गर्नुहोस्। तपाईं My NY.gov मा दर्ता भएपछि, My NY.gov मा तपाईंका लागि उपलब्ध भएका विकल्पहरूबाट NYS लाइसेन्स केन्द्र विकल्प चयन गर्नुहोस्। NYS इजाजतपत्र केन्द्रमा, शीर्ष दायीं कुनामा रहेको 'खाता व्यवस्थापन' लिङ्कमा क्लिक गर्नुहोस्। आवश्यक क्षेत्रहरू पूरा गर्नुहोस् र यो डाटा तपाईंको खाता प्रयोग गरेर सिर्जना गरिएका सबै नयाँ अनुप्रयोगहरूमा पूर्व-भरिने छ। तपाईंले एक पटक डाटा पूरा गरी बचत गरेपछि, अगाडि बढ्नका लागि 'गृह' ट्याबमा क्लिक गर्नुहोस्।

मसँग पहिले नै मेरो NY.gov खाता छ भने के हुन्छ?

तपाईं पहिले नै My NY.gov मा दर्ता हुनुहुन्छ भने, My NY.gov मा जानुहोस् र साइन इन गर्नुहोस्, त्यसपछि तपाईंका लागि My NY.gov मा उपलब्ध विकल्पहरूबाट NYS लाइसेन्स केन्द्र विकल्प चयन गर्नुहोस्। यसले तपाईंको NYS इजाजतपत्र केन्द्र खाता सिर्जना गर्ने छ। NYS इजाजतपत्र केन्द्रमा, शीर्ष दायीं कुनामा रहेको 'खाता व्यवस्थापन' लिङ्कमा क्लिक गर्नुहोस्। आवश्यक क्षेत्रहरू पूरा गर्नुहोस् र यो डाटा तपाईंको खाता प्रयोग गरेर सिर्जना गरिएका सबै नयाँ अनुप्रयोगहरूमा पूर्व-भरिने हुने छ। तपाईंले एक पटक डाटा पूरा गरी बचत गरेपछि, अगाडि बढ्नका लागि 'गृह' ट्याबमा क्लिक गर्नुहोस्।

मैले NYS लाइसेन्स केन्द्रमा इजाजतपत्रका लागि कसरी आवेदन दिन सक्छु?

NYS इजाजतपत्र केन्द्रमा इजाजतपत्रका लागि आवेदन दिन, तपाईंले एउटा खाता सिर्जना गर्नुपर्छ वा आफ्नो अवस्थित खातामा लग इन गर्नुपर्छ। तपाईंको इजाजतपत्र अनलाइन आवेदन गर्न यी चरणहरू पालना गर्नुहोस्:

- खाताका लागि दर्ता गर्नुहोस् वा आफ्नो खातामा लग इन गर्नुहोस् (माथि "मैले NYS इजाजतपत्र केन्द्र (NYSLC) भित्र खाताका लागि कसरी दर्ता गर्न सक्छु" भनी हेर्नुहोस्)
- तपाईंले NYS इजाजतपत्र केन्द्रमा लग इन गरिसकेपछि, 'गृह' ट्याबमा 'नयाँ इजाजतपत्र वा अनुमतिका लागि अहिले नै आवेदन दिनुहोस्' विकल्प चयन गर्नुहोस्।
- अनलाइन प्रदान गरिएका आवेदन निर्देशनहरू पालना गर्नुहोस्
- कुनै पनि समर्थन कागजातहरू अपलोड गर्नुहोस्
- भुक्तानी गर्नुहोस् र पुष्टिकरण पृष्ठ लेख्नुहोस्

तपाईं आफ्नो खातामा लग इन गर्न र आफ्नो आवेदन स्थिति हेर्न सक्षम हुनु हुने छ।

म एक अतिरिक्त लाइसेन्स अनलाइन कसरी सिर्जना गर्न सक्छु?

थप इजाजतपत्रका लागि आवेदन दिन, आफ्नो खातामा लग इन गर्नुहोस् र 'मेरो इजाजतपत्रहरू व्यवस्था गर्नुहोस्' ट्याबमा क्लिक गर्नुहोस् र त्यसपछि नयाँ इजाजतपत्र वा 'अनुमति लिङ्कका लागि अहिले लागू गर्नुहोस्'। चयन गर्नुहोस्। नियम र सर्तहरू पढ्नुहोस् र स्वीकार गर्नुहोस् र प्रणालीले तपाईंलाई त्यहाँबाट मार्गदर्शन गर्ने छ।

म अनलाइन लाइसेन्स कसरी नवीकरण गर्न सक्छु?

तपाईंसँग अवस्थित NYS इजाजतपत्र केन्द्र खाता छ भने, तपाईंको इजाजतपत्रको म्याद सकिन तीन महिना हुनुअघि तपाईंले इमेलमार्फत एक नवीकरण सूचना प्राप्त गर्नु हुने छ। इमेलमा तपाईंको खाताको कुनै लिङ्क समावेश छ। लिङ्कमा क्लिक गर्नुहोस् र नवीकरण आवेदनमार्फत अगाडि बढ्नुहोस्।

तपाईंसँग NYS इजाजतपत्र केन्द्रमा अवस्थित खाता छैन भने, तपाईंले आफ्नो इजाजतपत्रको म्याद सकिन तीन महिना हुनुअघि मेलमार्फत तपाईंको नवीकरण सूचना प्राप्त गर्नु हुने छ। यो सूचनामा NYS इजाजतपत्र केन्द्रमा खाता सिर्जना गर्ने निर्देशनहरू समावेश हुने छन्।

अनलाइन प्रणालीका लागि मेरो प्रयोगकर्ता आइडी के हो?

तपाईं My NY.gov मा तपाईंको खाता सिर्जना गर्दा, तपाईं एक अद्वितीय प्रयोगकर्ता आइडी सिर्जना गर्नु हुने छ र आफ्नो इमेल ठेगाना प्रयोग गर्नु हुने छ। त्यसपछि तपाईं प्रयोगकर्ता आइडी मार्फत आफ्नो खाता पहुँच गर्न सक्षम हुनु हुने छ।

म मेरो अनलाइन खाता जानकारी कसरी अपडेट गर्न सक्छु?

यहाँ तपाईंले आफ्नो अनलाइन खाता जानकारी अद्यावधिक गर्ने दुईवटा स्थान छन्। तपाईंले My NY.gov र आफ्नो NYS इजाजतपत्र केन्द्र खातामा आफ्नो डाटा अपडेट गर्नुपर्ने हुन्छ।

My NY.gov मा, तपाईंको खाता व्यवस्थापन गर्ने बारे जानकारीका लागि प्रायःसोधिने प्रश्नहरू हेर्नुहोस्।

आफ्नो NYS लाइसेन्स केन्द्र खातामा लग इन गर्नुहोस्, शीर्ष पङ्क्तिमा तपाईंले 'मेरो लाइसेन्स व्यवस्था गर्नुहोस्' शीर्षकको लिङ्क देख्नु हुने छ। त्यहाँबाट तपाईंले कुनै सम्पर्क परिवर्तन संशोधन पूरा गरेर आफ्नो खाता जानकारी अद्यावधिक गर्न सक्षम हुनु हुने छ।

म अनलाइन आवेदन गर्दैछु, मैले मेरो शारीरिक परीक्षणको यस विभागलाई कसरी सूचित गर्न सक्छु?

नेल स्पेशलिटी ट्रेनी दर्ताका लागि आवेदन दिन सबै आवेदकहरूलाई चिकित्सक, चिकित्सकको सहायक वा नर्स व्यवसायीद्वारा जाँच गर्नुपर्छ। आवेदन एक चिकित्सक, चिकित्सकको सहायक वा नर्स व्यवसायीद्वारा कुनै परीक्षण पछि 30 दिन भित्र पेश गर्नुपर्छ र आवेदनमा आफ्नो नाम र सम्पर्क जानकारी समावेश गर्नुपर्छ। स्वास्थ्य प्रमाणीकरण फाराम (DOS-1948) भरिएको हुनुपर्छ र राज्य विभागको वेबसाइटबाट डाउनलोड गर्न सकिन्छ।

NYS इजाजतपत्र केन्द्र प्रयोग गरी तपाईंको अनलाइन आवेदनमा, तपाईंले पूरा गरिएको स्वास्थ्य प्रमाणीकरण फाराममा समावेश जानकारी प्रयोग गर्नुपर्छ। तपाईंले प्रणाली भित्र स्वास्थ्य प्रमाणीकरण क्षेत्रहरूमा यस फारामबाट जानकारी प्रविष्ट गर्नुपर्ने हुन्छ।

कृपया निम्न कुराहरू ध्यानमा राख्नुहोस्: यो पूरा गरिएको स्वास्थ्य प्रमाणीकरण फाराम यस आवश्यकताको अनुपालन सुनिश्चित गर्न एक अन्वेषकद्वारा अडिटको अधीनमा छ। यस फारामको प्रमाण लेखापरीक्षण उद्देश्यका लागि तपाईंको कार्य परिसरमा कायम राखिएको हुनुपर्छ।

नेल स्पेशलिटी ट्रेनी आवेदन

गोपनीयता सूचना

मैले आवेदनमा मेरो सामाजिक सुरक्षा र संघीय आइडी नम्बरहरू प्रदान गर्नुपर्ने हुन्छ?

पछि, तपाईंसँग सामाजिक सुरक्षा नम्बर वा संघीय आइडी नम्बर छ भने, तपाईंले यो नम्बर प्रदान गर्नुपर्छ। तपाईंसँग सामाजिक सुरक्षा नम्बर वा संघीय आइडी नम्बर छैन भने, कृपया एक लिखित स्पष्टीकरण प्रदान गर्नुहोस्।

राज्य विभागले सबै इजाजतपत्रदाताहरूको संघीय सामाजिक सुरक्षा र रोजगारदाता पहिचान नम्बरहरू सङ्कलन गर्नुपर्ने हुन्छ। यस्तो व्यक्तिगत जानकारी अनुरोध गर्ने र कायम राख्ने अधिकार कर कानूनको §5 र सामान्य दायित्व कानूनको §3-503 मा पाइन्छ। तपाईंद्वारा प्रकटीकरण अनिवार्य छ। कर विवरण दाखिल गर्न गल्ती गरेका व्यक्ति, व्यवसाय र अन्य व्यक्तिहरूको पहिचान गर्न र कर दायित्वलाई कम आँकलन गरेको हुन सक्ने र सामान्यतया कर आयुक्त र कर आयुक्तद्वारा प्रशासित करबाट प्रभावित व्यक्तिहरूको पहिचान गर्न कर र वित्त विभागलाई सक्षम पार्न जानकारी सङ्कलन गरिएको हो। यो कर प्रशासन उद्देश्यहरू र कर कानूनद्वारा अधिकार-प्राप्त अन्य कुनै पनि उद्देश्यका लागि प्रयोग गरिने छ र स्थापना, परिमार्जन वा समर्थन आदेश लागू गर्न बाल समर्थन प्रवर्तन एजेन्सीहरू वा सामाजिक सुरक्षा ऐनको शीर्षक IV-D अनुसार स्थापित यस वा अन्य राज्यहरूको आधिकारिक प्रतिनिधिहरूले पनि प्रयोग गर्न सक्छन्, तर जनताका लागि उपलब्ध हुने छैन। यो जानकारी लाइसेन्सिङ सूचना प्रणालीमा प्रशासन र व्यवस्थापन निर्देशकद्वारा, One Commerce Plaza, 99 Washington Avenue, Albany, NY 12231-0001 मा कायम राखिने छ।

के तपाईं भोट गर्नका लागि दर्ता हुन चाहनुहुन्छ?

कृपया www.elections.ny.gov/votingregister.html मा यूयोर्क राज्य चुनाव बोर्ड (NY State Board of Elections) मा जानुहोस्। वा NYS मतदाता दर्ता फाराम अनुरोध गर्न **1-800-FOR-VOTE** मा कल गर्नुहोस्।

अनलाइन रजिष्टर गर्न www.ny.gov/services/register-vote भिजिट गर्नुहोस्।



Division of Licensing Services

न्यूयॉर्क राज्य
राज्य विभाग
इजाजतपत्र सेवाहरूको विभाजन
उपस्थिति वृद्धि
P.O. BOX 22049
Albany, NY 12201-2049
ग्राहक सेवा: (518) 474-4429
<https://dos.ny.gov>

नेल स्पेशलिटी ट्रेनी आवेदन

तपाईंले प्रत्येक प्रश्नको जवाफ दिनुपर्ने र मसीमा प्रतिक्रियाहरू छान्नुपर्ने हुन्छ। यो आवेदन पूरा गर्नुपूर्व निर्देशनहरू पढ्नुहोस्।

आवेदकसम्बन्धी जानकारी

पहिलो नाम	थर	बिचको नाम	अन्तसर्ग:	
घरको ठेगाना (स्ट्रिटको नम्बर र स्ट्रिटको नाम उपलब्ध गराउनुहोस्)			सुट, अपार्टमेन्ट, युनिट	
सहर	राज्य	जिप+4	काउन्टी	देश
पत्राचार ठेगाना (यहाँ पोष्ट बक्स प्रदान गर्नुहोस्)				
सहर	राज्य	जिप+4	काउन्टी	देश
इ-मेल ठेगाना	सामाजिक सुरक्षा नम्बर (जारी गरियो भने)		संघीय करदाता आइडी (जारी गरियो भने)	
जन्ममिति	घरको फोन नम्बर	मोबाइल फोन	व्यवसायको फोन	

पृष्ठभूमि डाटा

हो वा होइन

के तपाईंलाई कहिल्यै न्यूयॉर्क राज्य नेल स्पेशलिटी ट्रेनी दर्ता जारी गरिएको छ?

→ यदि "छ" भने, दर्ताको UID नम्बर र म्याद सकिने मिति दिनुहोस्: _____

नेल स्पेशलिटी ट्रेनी दर्ता अद्वितीय आइडी नम्बर

UID नम्बर # _____

म्याद सकिने मिति _____

एक नेल स्पेशलिटी ट्रेनीले इजाजतपत्र प्राप्त नेल विशेषज्ञको पर्यवेक्षणअन्तर्गत काम गर्दछ र इजाजतपत्र प्राप्त उपस्थिति वृद्धि व्यवसायद्वारा नियोजित हुन्छ।

तपाईंले निम्न जानकारी प्रदान गर्नुपर्छ:

नेल विशेषज्ञको नाम पर्यवेक्षण गर्ने	नेल विशेषज्ञको इजाजतपत्र अद्वितीय आइडी नम्बर पर्यवेक्षण गर्ने*
उपस्थिति वृद्धि व्यवसायको नाम	उपस्थिति वृद्धि व्यवसाय इजाजतपत्र अद्वितीय आइडी नम्बर*

* इजाजतपत्र अद्वितीय आइडी नम्बर इजाजतपत्र प्रमाणपत्रको माथिल्लो बायाँ कुनामा पाइन्छ

नेल स्पेशलिटी ट्रेनी आवेदन

स्वास्थ्य प्रमाणीकरण - तपाईंले आफ्नो शारीरिक परीक्षण पछि 30 दिनभित्र यो आवेदन पेश गर्नुपर्छ।

म एक विधिवत इजाजतपत्र प्राप्त चिकित्सक, चिकित्सक सहायक वा नर्स व्यवसायी हुँ र (शारीरिक परीक्षाको मिति) मा यो आवेदनमा नाम दिइएको व्यक्तिको नियमित परीक्षाको क्रममा, मैले आवेदकको पेशाको आचरणमा जनताका सदस्यहरूको स्वास्थ्य वा सुरक्षाका लागि महत्त्वपूर्ण जोखिम वा प्रत्यक्ष खतरा निम्त्याउने कुनै पनि संक्रामक वा सरुवा रोगको क्लिनिकल प्रमाण फेला पारेन।

चिकित्सकको पूरा नाम _____

अभ्यासको ठेगाना _____

चिकित्सकको हस्ताक्षर _____ मिति _____

बाल सहायता कथन -

यस आवेदनमा हस्ताक्षर गरेर, मैले म बाल समर्थन भुक्तान गर्ने दायित्व अन्तर्गत छैन वा म बाल समर्थन भुक्तान गर्ने दायित्व अन्तर्गत छु भने, म बाल सहायता भुक्तानीको बक्यौतामा चार वा सोभन्दा बढी महिनादेखि छैन वा मैले आय कार्यान्वयन वा अदालतमा सहमति भएको भुक्तानी वा चुक्ता गर्ने योजना वा पक्षहरूद्वारा सहमत भएको योजनाद्वारा भुक्तानी गर्दछु वा मेरो बाल समर्थन दायित्व विचाराधीन अदालतको कार्यवाहीको विषय हो वा मैले सार्वजनिक सहायता वा पूरक सुरक्षा आय प्राप्त गर्दछु भन्ने कुरा यस आवेदनको मितिसम्म प्रमाणित गर्छु।

आवेदकको पुष्टिकरण — म यो आवेदनमा गरिएका कथनहरू साँचो र सही छन् भनी झुटो साक्षीको दण्ड अन्तर्गत पुष्टि गर्दछु। मैले सामान्य व्यापार कानूनको धारा 27 र यस अन्तर्गत जारी गरिएका नियम र विनियमहरू पढेको र बुझेको छु भनी थप कुरा पुष्टि गर्दछु।

आवेदकको हस्ताक्षर _____

X _____ मिति _____

तपाईंले आफ्नो निवास र इमेल ठेगानामा कुनै पनि परिवर्तनहरूको विभाजन सूचित गर्नु पर्दछ भन्ने कुरा महत्त्वपूर्ण छ जसले गर्दा तपाईंले नवीकरण सूचना र कुनै पनि आफ्नो इजाजतपत्रसँग सम्बन्धित अन्य सूचनाहरू प्राप्त गर्न सक्नु हुने छ।